

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vácduka Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. február 16-i ülésén az Önkormányzati Hivatal nagytermében

Jelen vannak: jelenléti ív szerint

Tárgy: a Képviselő-testület rendkívüli ülése

Makkos László köszönti a megjelenteket, megállapítja a határozatképességet és az ülést megnyitja. Ismerteti a rendkívüli ülés összehívásának okát.

Borgulya János előre jelezte távolmaradását.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi napirendi pontot fogadja el:

1./ A Pest Megyei Kormányhivatal törvényességi észrevételének megtárgyalása
Előadó: Makkos László polgármester

Makkos László elmondja, hogy a Pest Megyei Kormányhivatal a meghívó mellékletében szereplő törvényességi észrevételt tette. Az észrevételt alaposan megvizsgálták és megállapították, hogy az abban szereplő kifogás jogos. Hozzáteszi, hogy ez az egész észrevétel nagyon furcsa abban a tekintetben, hogy a polgármesteri bérrel kapcsolatos változást azután tette be a pénzügy a költségvetésbe, miután az Államkincstárral egyeztettek. Sőt külön rá is kérdeztek, hogy tényleg mehet-e hiszen ez nagyon érzékeny téma. Az Államkincstár igenlő válasza miatt alakult ki a módosítás. Azonban kiderült, hogy az Államkincstár helytelen választ adott, így annak következtében megkaptuk a Kormányhivatal észrevételét. Javasolja, hogy a Képviselő-testület fogadja el azt és helyezze hatályon kívül az 1/2018. (I. 8.) sz. Ök. határozatot és állítsa vissza a polgármesteri illetményt a 2017. december 31-i állapotnak megfelelően. Ez természetesen azzal jár, hogy a költségterítésének összege is csökkenni fog. Ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

18/2018. (II. 16.) sz. Ök. határozat

Vácduka Község Önkormányzat Képviselő-testülete

Tudomásul veszi a Pest Megyei Kormányhivatal PE/030/00462-2/2018 számú törvényességi felhívását. A felhívás alapján az 1/2018. (I. 08.) sz. Ök. határozatot hatályon kívül helyezi, egyúttal a Polgármester illetményét és költségterítését a 2017. december 31-i állapotnak megfelelően visszaállítja, így a Polgármester illetménye 2018. január 1-től 398.868 Ft, költségterítése pedig 59.830 Ft lesz. Felkéri a Jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: Hegyi Ágnes jegyző

Mivel több hozzászólás nem érkezik Makkos László megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.


Makkos László
polgármester




Hegyi Ágnes
jegyző